

合肥绕城高速将下穿高铁南站

改扩建后与高铁南站同步使用

星报讯(星级记者 王玉)“建成后的高铁南站,与绕城高速仅一步之遥,对今后进出高铁站的车辆、乘客都会带来一定影响。现在应当机立断,要对绕城高速进行下穿改建。争取在高铁南站建成时,改建的高速可以同步使用。”这是记者昨日从合肥铁路部门了解到的最新信息。

目前合肥高铁南站与合肥绕城高速距离太近并且相互交叉,高铁南站站台层与合肥绕城高速公路高度差仅1~1.5米,平面距离仅20米,高速公路上发生的事

故极易影响到高铁南站的安全。“现在的绕城高速公路上跨高铁南站南广场,而南广场和南站房将成为旅客集散进出的主要方向之一,人流非常集中,旅客在高速公路两侧停留集散较多,存在安全隐患。”合肥铁路部门负责人说出了自己的担忧。

使两路交通各行其道,互不干扰,成为目前最需要解决的问题。

根据规划,合肥绕城高速改建工程的下穿起点,位于包河大道互通立交前,

在高速公路跨庐州大道分离立交上;终点位于小西冲互通立交范围内,路线全长2.666公里。

合肥铁路部门相关负责人说,“我们计划,绕城高速下穿改建工程与高铁南站能够同步完成。”据悉,合肥高铁南站计划在明年7月完成建设,这也意味着绕城高速将在明年7月份左右同步完成,届时无论是高铁南站的乘客出行,还是绕城高速的车辆行驶,都将各行其道,而且非常便捷。

安徽红十字志愿者 爱心服务车队昨日成立 打不到车?咱坐“红头车”

星报讯(记者 李婉婷)从今天起,合肥市民看见前挡风玻璃上贴了“红头车志愿者”车标的“红头车”,就可以放心搭乘噢!只要你去的地方和司机顺路,司机就会免费带你去目的地。安徽红十字志愿者爱心服务车队于昨日下午正式成立,这是安徽省红十字会的第10支志愿者队伍。

“‘红头车’是相对‘黑头车’而叫的,免费公益,为社会传递正能量。”安徽红十字志愿者爱心服务车队队长何学勇说,“红头车”司机全部都是热心公益的私家车主。顺路搭车、免费公益,是“红头车”的最大看点。“只要你去的地方和司机的目的地顺路,或是和司机的目的地相距不远,‘红头车’司机都会免费载你一程。”

3月1日开始,有20多辆车组成了“红头车队”,市民从一开始不敢相信、怕上当受骗,慢慢成为现在的放心乘坐、交口称赞。昨天下午,取得省红十字会正式批复的“红头车队”正式更名为“安徽红十字志愿者爱心服务车队”。据省红十字会物资捐助接收站主任李斌介绍,这是安徽省红十字会麾下的第10支志愿者队伍,也是我省首支由省级政府部门批准的爱公益车队。

“第一批会有50辆‘红头车’贴上由省红十字会统一监制的公益标贴,后期我们会逐步增加‘红头车’的数量。”何学勇提醒市民,这些公益标贴封面有红十字标志、标贴序号、志愿者字样等明显标识,封底则有志愿者姓名、电话、照片、车牌号和监督电话,方便市民辨识和监督。



3月16日上午,合肥下起了淅淅沥沥的小雨,天气微冷,但庐阳区双岗街道的环卫工人心中却暖意融融。在“‘美丽中国 暖心行动’——国美电器情系环卫工”活动现场,安徽国美电器有限公司行政总监傅勇一行为他们送上了最贴心的礼物——保温饭盒。在现场,100多位环卫工人拿到了保温饭盒,现场不少环卫工人告诉记者,保温饭盒是他们收到的最实用、最贴心的礼物,“有了保温饭盒,以后再也不用担心饭冷菜凉了。”
吴晶 韩梅 记者 马冰璐文/图

搅拌车与出租车相撞2人重伤 车祸或因红绿灯“罢工”

星报讯(记者 张斌)昨日上午9时50分许,合肥望湖西路与望湖南路交口发生一起交通事故,一辆混凝土搅拌车与一辆出租车相撞,导致出租车上乘客和驾驶员受重伤。目击者告诉记者,事发路口的红绿灯没有运行。

记者赶到现场看到,在两路交口处,混凝土搅拌车的车头撞在了出租车驾驶室处,出租车车头被撞得面目全非。

据现场目击者介绍,当时,搅拌车由北向西行驶准备右转时,刚好与从西驶来的出租车发生相撞。“事故发生的原因主要有两点,首先,两车的速度都很快,第二,路口的红绿灯处于‘罢工’状态,根本没有亮起。”该目击者说,该路口的红绿灯已经坏了好几天了。记者观察到,路口的红绿灯果真处于关闭状态,另外,当天早晨合肥下着蒙蒙细雨,地面也较为湿滑,路上可见刹车痕迹。

对于目击者所说的事故原因,目前,交警部门还在进一步调查中。

据目击者介绍,车祸发生时,出租车内还有一名乘客,他和驾驶员都因此受了重伤。随后,记者在合肥市第三人民医院找到了在车祸时受伤的二人。据了解,乘客姓蔡,因伤势过重,还在接受手术治疗。司机周师傅头部受伤,对于车祸发生原因,周师傅表示根本记不得了。

据医生介绍,两人伤势都很严重,还未脱离生命危险,蔡先生脾脏、肾脏等多处内脏破裂,周先生头部重创,不排除会有失忆的可能。

高收益理财产品有“猫腻” 银行再做“资金池”,理财资格将取消

星报讯(记者 张华玮)近日,记者从省银监局获悉,银监会已做出明确指示,要求银行对“资金池”类“投向秘密”的理财产品进行限期整改。对在4月底前不能达标的银行,将开出罚单,甚至将停止此类银行从事理财产品业务的资格。

“资金池”收益高有“猫腻”

事实上,银行理财产品虽然表面套着“固定收益”统一面孔的低风险属性,但资金投向不同区域,风险千差万别。“有些银行产品半年期收益达到5.4%以上,市民觉得收益高,争相购买。但我们业内人士都明白,要不就是银行亏钱赚吆喝,要不这些理财资金的投向就有问题。”一位股份制银行合肥分行资金管理部人士告诉记者,“真正固定收益类理财产品,收益不

可能比其他同业高1%以上,因为大家投向的市场都差不多。”

“要是看到什么投向银行‘资金池’的产品,收益比其他产品高很多,市民们一定要问清楚投向。”该人士介绍,“通常投向‘资金池’的银行理财产品都说不清投向。银行很可能做短借长贷,也就是期限不匹配,如果无法保证后续发行规模,就会导致资金链断裂。也有银行把不良贷款变相地注入‘资金池’,这方面风险是银行承担的,兜不住时,就会转嫁给客户。”

再搞“资金池”将取消理财资格

记者从省银监局方面获悉,他们已经接到银监会的相关通知,接下来就会按照银监会的要求,先让银行开展内部风险自查。银行非保本浮动收益型理财

产品必须独立核算,不得采用多个理财产品同时对冲资产的“资金池”操作模式。

一位股份制银行合肥分行内部人士介绍说:“虽然还没有接到监管机构通知,但我们早已对理财产品开始整改了。现在非保本类产品必须做到独立核算,相信一些银行短期理财产品的收益率肯定会下降,‘资金池’不敢再搞了。据说会有专项检查和明察暗访,4月底若整改不到位,搞不好银行的理财业务资格都会被取消。”

记者从省银监局证实,银行理财产品“资金池”操作模式,已经被列为2013年的检查监控重点。接下来,会给银行一个整改期限,届时若银行整改效果较差,“资金池”现象依然严重,不排除停止银行从事理财业务资格的可能。

南京市浦口区在肥举办招才引智交流会

3月16日,“2013年南京浦口(合肥)高层次人才暨项目合作交流会”在肥举行。

南京市浦口区政府、人大、南京高新技术产业开发区相关领导出席,合肥市各大高校和企事业单位的教授、博士等应邀参加本次交流会的各类高层次人才达160余人,

其中教授44人,副教授、副研究员21人,讲师44人。逾140人为研究生以上学历。

南京市浦口区嘉宾从浦口的自然风貌、人才聚集的智力支撑、便捷通达的区位优势、创新发展的载体平台、创业投资的良好机遇等五个方面介绍了

浦口区优异的科技创新环境。

26名来自我市各高校、院所的高层次创新创业人才与南京市浦口区四家载体签订了合作协议。本次交流会将为该区与我市未来的进一步高层次人才交流 and 产业项目合作打下坚实的基础。

安徽得乐拍卖有限公司 春季拍卖会公开征集

2013年安徽得乐春季拍卖会即将盛大开幕,现面向社会各界收藏爱好者及广大藏友征集拍品,欢迎前来咨询、献宝。

征集范围:中国书画、当代名家玉雕、陈年名酒、古玩杂件。

截止日期:2013-03-31

联系方式:

地址:安徽省合肥市政务区天鹅湖大酒店行政楼四楼

电话:0551-63546499 13917612911

邮箱:deleauc@126.com 网址:www.deleauc.com

北京征集点电话:赵老师 13801118707